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Актуальність статті зумовлена змінами в сучасному суспільстві, якими є 
утворення єдиного інформаційного простору на основі інформаційно-
комунікативних технологій. Система електронних інформаційних комунікацій 
докорінно модернізує умови в сфері пошуку, зберігання та опрацювання 
даних. Віртуальний інформаційний простор архівних та бібліотечних установ, 
сформований для задоволення інформаційних потреб користувачів, охоплює 
такі віртуальні представництва, як: сайти, блоги, сторінки груп користувачів у 
популярних соціальних мережах [1-6].  

Для аналізу було досліджено такі архівні та бібліотечні установи: 
Центральний державний історичний архів України, м. Львів (ЦДІАЛ) 
(http://tsdial.archives.gov.ua); Архів Львівського національного університету 
імені І.Франка ( Архів ЛНУ) (http://archive.lnu.edu.ua); Центральний 
державний історичний архів України, м. Київ (ЦДІАК) (http://cdiak.archives-
gov.ua); Національна бібліотека України імені В. Вернадського (НБУ) 
(http://www.nbuv.gov.ua); Львівська національна наукова бібліотека України 
імені В. Стефаника (ЛНБ) (http://www.lsl.lviv.ua); Наукова бібліотека 
Львівського національного університету імені І.Франка (НБ ЛНУ) 
(http://library.lnu.edu.ua/bibl/). Проведено моніторинг за критеріями, на яких 
грунтується поширення інформації в цих установах: посилання на 
бібліотечне/архівне відео – Архів ЛНУ, ЦДІАК України, НБУ; рубрики для 
популяризації читання та віртуальні виставки – позиція в усіх установах; 
віртуальні екскурсії – знаходимо у ЛНБ та НБ ЛНУ; установи, які 
підтримують одночасно декілька сторінок (груп) у різних соціальних 
спільнотах – є в Архіві ЛНУ та ЛНБ; сторінка у соц. мережі без зазначення 
на сайті – є лише НБ ЛНУ. 

Таким чином, окрім сайтів установ складовою частиною віртуального 
архівного та бібліотечного простору є представництва в популярних 
соціальних мережах. Віртуалізація соціально-комунікативного простору, в 
структурі якого активно функціонують архівні та бібліотечні установи, є 
важливим чинником визначення пріоритетних форм подання інформації. 
Ними передусім стають електронні презентації та різноманітні за 
внутрішньою структурою і призначенням віртуальні виставки. Використання 
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в архівній та бібліотечній практиці віртуальних виставок дає низку переваг: 
забезпечення збереженості документів; оперативність організації виставки та 
можливість постійного її поповнення новими документами; необмеженість 
терміну експонування документів; можливість перегляду змісту окремих 
документів чи ілюстрацій; розкриття змісту представленого видання за 
допомогою анотації; представлення документів, які відсутні у фондах певної 
бібліотеки чи архіву, але мають вагоме значення для розкриття обраної теми; 
можливість дистанційного перегляду виставки без відвідування бібліотеки чи 
архівної установи у будь-який час. 

Актуалізація інформації, поширення архівних та бібліотечних 
інформаційних продуктів серед користувачів надалі відбуватиметься шляхом 
створення інших віртуальних представництв, серед яких: сторінки / групи в 
соціальних мережах, відеоканали, документальні виставки, які сприятимуть 
зверненю користувачів до історико-культурної спадщини.  

Таким чином, отримані результати дозволяють зробити висновок, що процес 
формування віртуального інформаційного простору архівних та бібліотечних 
установ для задоволення потреб споживачів інформації відбувається 
неоднорідно: мережеві представництва архівів, бібліотек перебувають на 
різних стадіях розвитку. Архіви та бібліотеки, які активно впроваджують та 
розвивають інформаційно-комунікативні технології, мають можливість 
широко представляти свої документні масиви та інформаційні ресурси у 
форматах, зручних усім учасникам комунікативного процесу. 
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